


(FRENCH) LAMPE TORCHE FENIX C6 V3

©OPuissance maximale de 1500 lumens; portée maximale du faisceau de 300
métres.

Outilise une LED Luminus SST40 avec une durée de vie de 50 000 heures
Olnclus une batterie Li-ion 18650 2600mAh.

OLentille en verre trempé ultra-clair avec revétement antireflet.

©Port de charge USB Type-C 2A; 2 heures pour une charge compléte.
OCircuit régulé numériquement pour maintenir une sortie stable.
(©Base magnétique pour une utilisation mains libres.

Olndication du niveau de batterie et avertissement de basse tension
(©Fabriqué en aluminium durable AG061-T6.

OFinition Premium avec anodisation dure anti-abrasive de type HAIIl.
(©Dimensions: 133 x 32 x 23 mm / 5.24" x 1.26" x 0.91"

©Poids: 103 g / 3.63 oz (sans la batterie).

MODE D’EMPLOI

Marche / arrét
Appuyez sur lnterrupteur pendant 0,5 seconde pour allumer / éteindre la lampe.

Commutation des modes
Appuyez sur l'interrupteur pendant 1,2 seconde pour basculer entre le mode
général et le mode flash

Sélection du niveau de sortie
En mode général, un simple clic sur lnterrupteur pour faire défiler les

PARAMETRES TECHNIQUES

MODE GENERAL MODE FLASH
ANSI/PLATO FL1
Turbo Fort Moyen Faible Strobe sos

% PUISSANCE 1500 lumens 400 lumens 100 lumens 30 lumens 1500 lumens 100 lumens
® AUTONOMIE 1 heure* 4 heures 17 heures 54 heures ! !

BT PORTEE 300 metres 165 metres 85 45 metres / /

+- INTENSITE 22500 candela 6800 candela 800 candela 520 candela ! /
x/ RESISTANCE AUX CHUTES 1 métre
~¥ IMMERSION P68

Remarque: selon la norme ANSI / PLATO FL1, les spécifications ci-dessus sont issues des 4

ARB-L18-2600 & la température du laboratoire Fenix. Les performances réelles de ce produit pe

*Lautonomie en mode Turbo est le temps cumulé de fonctionnement, y compris & puissance réd
de dissipation thermique:

CARACTERISTIQUES DES BATTERIES

dans l'ordre Faible —Moyen —Fort —Turbo.

En mode flash, un simple clic sur linterrupteur pour faire défiler les
dans l'ordre Strobe —~SOS

Strobe

Lampe éteinte, appuyez sur linterrupteur pendant 1,2 seconde pour entrer le
mode strobe.

Circuit de mémoire intelligent
La lampe mémorise le dernier niveau de puissance utilisé en mode général.
Lorsqu'on la rallume, le dernier niveau de puissance utilisé est réactive. Lorsque
le mode flash est sélectionné, la lampe s'activera & chaque fois en Strobe:

Verrouillage / Déverrouillage
Verrouillage: lampe éteinte, double-cliquez sur I'interrupteur en moins de 0,5
seconde pour verrouiller la lampe, a lampe clignotera deux fois en puissance
Faible pour indiquer qu'elle est verrouillée.

Dé i lampe illée, double-cliquez sur I en moins de
0,5 seconde, la lampe sera déverrouillée et activée en puissance Faible.

* En condition verrouillée, cliquez ou appuyez sur linterrupteur provoquera 2 clignotements
d'une seconde a puissance Faible pour indiquer son verrouillage.

Type Dimension | Voltage Emploi
Fenix ARB-L18 Series | 18650 36V/3.7V | Recommandé |
Pile Lithium CR123A 3v (nontoREDIE 11e)
Pile LiFePO, 16340 3.2v (nonrenRgble )
Batterie Li-ion 18650 3.6V/3.7V Prudence * !
Batterie Li-ion 16340 3.6V/3.7V Interdit X
Batterie LiFePO, 18650 32V Interdit X

Attention: * Les batteries Li-ion 18659/16340, congues pour un usage commercial, sont
puissantes et doivent étre manipulées avec soin. Utiisez uniquement des batteries de qualité
ayant un circuit de protection intégré pour réduire les risques de combustion ou dexplosion,
mais les risques de courts-circuits etiou autres dommages potentiels relévent de la
responsabilité de lutilisateur.

REMPLACEMENT DE LA BATTERIE

Dévissez le bouchon arriére pour insérer la batterie avec le (+) dirigé vers la téte
de la lampe, puis revissez-le

RECHARGEMENT

1.Révéler le port de chargement USB Type-C et branchez la prise USB Adu cable
de charge dans une prise électrique, puis connectez la prise USB C du cable de
charge a la lampe.

2.L'indicateur s'affichera en rouge pendant Ia charge, et deviendra vert lorsque la
batterie sera complétement chargée.

3.Une fois la charge terminée, assurez-vous de serrer la téte de la lampe pour
maintenir la capacité anti-poussiére et I'étanchéité

sultats produits par Fenix lors de ses tests en laboratoire en utilisant une batterie Li-ion Fenix
|vent varier en fonction des différents environnements de travail et de la batterie utilisée.

jte en raison de la température ou du systéme de protection incorporé dans un bon environnement

Remarques:

1.Lors de la charge, Ia lampe peut étre normalement utiisée en mode Faible, mais le temps.
de charge sera prolonge.

2 Rechargez la lampe en temps opportun lorsque la puissance de la batterie devient trop
faible pour assurer le fonctionnement normal de la batterie.

3.Le temps de charge normal est d'environ 2 heures de la batterie vide et la charge complte.
4Rechargez une lampe stockée tous les quatre mois pour maintenir des performances
optimales de sa batterie.

INDICATEUR DU NIVEAU DE LA BATTERIE

Lampe éteinte, cliquez sur l'interrupteur pour vérifier I'état de la batterie,
lindication durera 3 secondes.

Vert permanent: 100% - 80%, satisfaisant

Vert clignotant: 80% - 50%, suffisant

Rouge permanent: 50% - 20%, faible

Rouge clignotant: 20% - 0%, critique

Remarque: cela ne fonctionne qu'avec une batterie Fenix ARB-L18 series 18650.

PROTECTION INTELLIGENTE CONTRE LA SURCHAUFFE|

La lampe va accumuler une chaleur importante lorsqu'elle est utilisée & un mode
relativement élevé pendant de longues périodes. Lorsque la lampe atteint la
{empérature do 60°C. vore au-desaus, ol va dminuer automatiquement sa
puissance de quelques lumens pour réduire la température. Lorsque la
température sera revenue sous les 60°C, cela permetira & [utilisateur de
resélectionner le mode.

PROTECTIONS INTELLIGENTES

Rétrogradage intelligent
Lorsque le niveau de tension chute en dessous du niveau préréglé, la lampe est

programmeée pour rétrograder & un niveau de luminosité inférieur jusqu'a ce que
le mode Faible soit atteint

Avertissement de basse tension
Lorsque la tension reste faible en mode Faible, le voyant clignote constamment
en rouge pour vous rappeler de recharger ou de remplacer Ia batterie en temps
opportun.

Remarque: cela ne fonctionne qu'avec la batterie Fenix ARB-L18 série 18650.

UTILISATION ET ENTRETIEN

©Deémonter la téte, qui est scellée, de la lampe risque de 'endommager et cela
annule donc la garantie

OFenix recommande d'utiliser une batterie Fenix d'excellente qualité.
©Silalampe n'est pas utilisée durant une longue période, retirez Ia batterie pour
un stockage adéquat.

OVerrouillez la lampe ou retirez la batterie pour éviter une activation accidentelle
pendant le stockage ou le transport

©Sur le long terme, le joint torique peut se détériorer. Pour maintenir une
étanchéité parfaite, remplacez-le avec un modéle approuve.

OLe nettoyage périodique des contacts de la batterie améliore les performances
de la lampe, car les contacts sales peuvent faire scintiller la lampe, briller par
intermittence ou méme ne pas s'allumer pour les raisons suivantes

A: puissance faible de la batterie.

Solution: Rechargez la batterie

B: Le point de contact ou le contact de la batterie ou de la lampe est sale.
Solution: Nettoyez les points de contact avec un coton-tige imbibé d'alcool.
Siles ci-dessus ne pas, merci de contacter votre
distributeur agréé.

CONTENU

Lampe Fenix C6 V3.0, batterie Li-ion ARB-L18-2600, cable de rechargement de
type USB-C, dragonne, joint torique de rechange, manuel d'utilisation, carte de
garantie

AVERTISSEME|

OCette lampe est un dispositif d'éclairage & haute intensité capable de causer
des dommages aux yeux de I'utiisateur ou & d'autres personnes. Evitez de
diriger la lumire dans les yeux de quiconque.

©Cette lampe accumulera une chaleur élevée lorsqu'elle est utilisée pendant de
longues périodes, ce qui entraine une température élevée de son corps. Faites
attention a une utiisation sare pour éviter les briilures.

ON'éclairez pas un objet & trés courte distance, afin d'éviter de briler lobjet ou
de causer un danger en raison de la température.

OLa LED de cette lampe n'est pas remplagable; donc toute la lampe doit étre
remplacée lorsque la LED atteint la fin de sa vie.

©si Iune des informations fournies dans ce manuel est modifiée, la nouvelle
version du manuel prévaudra; si votre manuel dutilisation inclus est ancien, vous
acceptez que nous ne vous envoyions pas un nouveau manuel.

(SPANISH) LINTERNA FENIX C6 V3.0

(©Potencia maxima de 1500 limenes, distancia méaxima de 300 metros.
©Utiliza un LED Luminus SST40 con una vida til de 50.000 horas
©lncluye una bateria de iones de litio recargable de 2600 mAh 18650.
©Lente de vidrio templado ultra claro con revestimiento antirreflectante.
©Carga USB Type-C directa 2A; 2 horas para carga completa
OCircuito regulado digitalmente para mantener una brillo estable.
(©Base magnética para uso con manos libres.

©lndicador de nivel de bateria y advertencia de bajo voltaje

(©Hecho de aluminio duradero A6061-T6.

(©Acabado antiabrasivo anodizado duro tipo HAIIl de primera calidad.
OTamafio: 5.24 " x 1.26 " x 0.91 "/ 133 x 32 x 23 mm.

©Peso: 3.63 0z/ 103 g (sin bateria)

INSTRUCCIONES DE OPERACION

Encendido / Apagado

Mantenga presionado el interruptor lateral durante 0,5 segundos para encender /
apagar la linterna

Cambio de Modos

Mantenga pulsado el interruptor lateral durante 1,2 segundos para cambiar entre
el modo general y el modo de flash.

Seleccion de Potencias

En ol modo general, haga iic en el inerruplor ateral para pasar por Bajo —»
Medio — Alto — T

En el modo flash, naga clic en el interruptor lateral para alternar entre Estrobo —
SOs

Estrobo

Con la luz apagada, presione y mantenga presionado el interruptor lateral
durante 1.2 segundos para ingresar al modo estroboscapico.

Circuito de Memoria Inteligente

La linterna memoriza la Gltima potencia seleccionada en modo general. Cuando
se enciende de nuevo, se recuperaré la potencia utilizada anteriormente. Cada
vez que se active modo flash la lintema entraré en luz Estrobo.

Bloqueo / Desbloqueo
Blogueo: con la luz apagada, haga doble clic en el interruptor dentro de 0,5
segundos para bloquear la luz, la luz parpadeara dos veces en potencia Baja
para indicar el estado de bloqueo.

Desbloqueo: con la luz bloqueada, haga doble clic en el interruptor dentro de 0,5
segundos, la luz se desbloquearé y se activara en potencia Baja.

* En estado bloqueado, hacer clic o presionar el interruptor activara 2 parpadeos de un
segundo en potencia Baja para indicar el estado bloqueado.

PARAMETROS TECNICOS

Advertencia de bajo voltaje
Cuando el voltaje permanece bajo en el potencia Baja, la luz parpadea en rojo

para recordarle que debe recargar o reemplazar la baterfa a

Nota: Esto solo funciona con la bateria Fenix ARB-L18 serie 18650.

USO Y MANTENIMIENTO

©Desarmar el cabezal sellado puede dafiar la luz y anularé la garantia.
©Fenix recomienda usar solo una bateria protegida de alta calidad
©Si la linterna no se utilizara durante un periodo prolongado, retire Ia bateria

Attention: * Les batteries Li-ion 18659/16340, congues pour un usage commercial,
de qualité ayant un circuit de protection intégré pour réduire les risques de combustiof

relévent de la responsabilité de I'utilisateur.

ESPECIFICACIONES DE BATERIAS

Tipo imension |Voltaje Nominal| Usabilidad
Fenix ARB-L18 Series 18650 36V37V | Recomendada |
Bateria No-Recargable(Litio) | CR123A v 10 a0 )
Bateria Recargable(LiFePO,) | 16340 32V (10 952008 ar)
Bateria Recargable(LiZon) | 18650 36VB7V | Precaucion | !
Bateria Recargable(LiZon) | 16340 36VBTV Prohibida
Bateria Recargable(LiFePO,)| 18650 32v Prohibida

* Las baterias de iones de litio 18650/16340 son celdas potentes disefiadas para
aplicaciones comerciales y deben tratarse con precaucion y manejarse con cuidado. Utilice
Gnicamente baterias de calidad con proteccion de circuito que reducira el potencial de
combustion o explosion; pero el dafio celular o o cortocircuitos son riesgos potenciales que
asume el usuario.

REEMPLAZO DE BATERIA

Desenrosque la tapa trasera para insertar la baterfa con el lado del &nodo (+)
hacia el cabezal de la luz, luego vuelva a enroscar la tapa trasera.

CARGA

1. Revelar el puerto de carga USB Tipo-C y conecte el enchufe USB A del cable
de carga a una toma de corriente, luego conecte el enchufe USB Tipo-C del cable
de cargaa la luz.

2. El indicador se mostrara en rojo durante la carga y se volvera verde cuando
esté completamente cargado.

3. Una vez que se complete la carga, asegirese de apretar el cabezal de la luz
para mantener la capacidad a prueba de polvo e impermeable.

nt puissantes et doivent étre manipulées avec soin. Utilisez uniquement des batteries
h ou dexplosion, mais les risques de courts-circuits et/ou autres dommages potentiels

Nota:

1. Durante la carga, la linterna se puede utilizar normalmente en el potencia Baja, pero el
tiempo de carga se prolongara

2. Cargue la luz a tiempo cuando la carga de la bateria sea demasiado baja para garantizar
la vida til normal de la bateria.

3. El tiempo de carga normal es de
carga completa.

4. Recargue una lintema almacenada cada cualro meses para mantener el rendimiento
Gptimo de la bateria,

INDICADOR DE NIVEL DE BATERIia

Con la luz apagada, haga clic en el interruptor para verificar el estado de la
bateria, el indicador durara 3 segundos.

Luz verde encendida: saturado 100% - 85%

La luz verde parpadea: suficiente 85% - 50%

Luz roja encendida: pobre 50% - 25%

Laluz roja parpadea: critico 25% - 0%

Nota: Esto solo funciona con la bateria Fenix ARB-L18 serie 18650.

PROTECCION INTELIGENTE DE SOBRE CALENTAMIENTO

La linterna acumulara mucho calor cuando se use en un modo relativamente alto
durante periodos prolongados. Cuando la luz alcanza una temperatura de 60°C
0 més, la luz bajara automaticamente algunos lumenes para reducir la

Cuando la de por debajo de 60°C, permitira al
usuario volver a seleccionar el modo.

PROTECCION INTELIGENTE

Baja de potencia Inteligente
Cuando el nivel de voltaje cae por debajo del nivel preestablecido, la linterna esta
programada para reducir a una potencia mas baja hasta que se alcanza potencia
Baja.

2 horas desde el hastala

MODO GENERAL MODO FLASH tiempo.
ANSI/PLATO FL1
Turbo Alto Medio Baho Estrobo sos

2' POTENCIA 1500 lamenes 400 lamenes 00 limenes 30 lgmenes 1500 lumenes 100 limenes

@® AuToNowmiA 1 hora* 4 horas 17 horas 54 horas / /
X DISTANCIA 300 metros 165 metros 85 metros 45 metros / /

4+ INTENSIDAD 22500 candelas 6800 candelas 800 candelas 520 candelas / /
«/ RESISTENCIA A IMPACTOS 1 métre
~¥~ SUMERGIBLE 1Pe8

©Bloquee la linterna o retire la baterfa para evitar una activacion accidental
durante el almacenamiento o transporte

©E! uso prolongado puede provocar el desgaste de la junta térica. Para
mantener un sello de agua adecuado, reemplace el anillo con un repuesto
aprobado

©La limpieza periédica de los contactos de la bateria mejora el rendimiento de la
linterna, ya que los contactos sucios pueden hacer que la luz parpadee, brille de
forma intermitente o incluso no se ilumine por las siguientes razones:

A: Nivel de bateria bajo

Solucién: recargue la bateria.

B: El contacto o el punto de contacto de la baterfa o la linterna esta sucio.
Solucién: Limpiar los puntos de contacto con un hisopo de algodén empapado en
alcohol isopropilico.

Si los métodos anteriores no funcionan, comuniquese con su distribuidor
autorizado.

INCLUYE

Linterna Fenix C6 V3.0, baterfa recargable de iones de litio ARB-L18-2600, cable
de carga USB tipo C, cordén, junta torica de repuesto, manual del usuario, tarjeta
de garantia

/\ ADVERTENCIA

Ola linterna es un dispositivo de iluminacién de alta intensidad capaz de dafiar
Ios ojos del usuario o de otras personas. Evite dirigir la luz directamente a los ojos
de cualquier persona

OEsta linterna acumulara mucho calor cuando se use durante periodos
prolongados, lo que dara como resultado una temperatura alta en la carcasa de
Ia linterna. Preste atencion al uso seguro para evitar quemaduras.

©No ilumine un objeto a corta distancia, para evitar quemar el objeto o causar
peligro debido a la alta temperatura

OFEI LED de esta linterna no esta disefiado para ser reemplazable; por lo que
toda la luz debe reemplazarse cuando el LED llegue al final de su vida il

©Si se cambia cualquier informacién proporcionada en este manual, prevalecera
la nueva version del manual; Si su manual de usuario incluido es antiguo, acepta
que no le enviaremos un nuevo manual.
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RUSSIAN) ®OHAPb FENIX C6 V3.0 TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU Kora s pescme Low nanaer o yposis,
- HaYHEeT MUraTh KpacHbIM CBETOM, o ] nnn
1500 niomen, 300 OCHOBHOW PEXUM PEXVWM BCTIbILLKN 3ameHe akkymynsTopa.
ANSI/PLATO FL1 - TMpumeuanme: 310 paBoTaer Tonbko ¢ Gatapeeii Fenix ARB-L18 cepun 18650
©Vicnonsayercs caetoanoa Luminus SST40 co cpokom cryxGbi 50 000 4acos. Turbo High Med Low Strobe sos
OB KomnnexTe nUTWii-MoHHbI akkymynaTop 18650 emkocTbio 2600 MA™. ¢ APKOCTh 1500 niomen 400 niomen 00 niomen 30 niomen 1500 nomen 100 niomen UCNOJNIb3OBAHUE N OBCITY>XUBAHUE
creknac
BPEMSi PABOTbI 19 4 174 544 / /
(©USB Type-C npsamasi 3apsiaka 2A; 2 4aca Ha NonHylo 3apszKy. O) = 4 4 A FonOBLI DOHAPH MOKET MPUBECTU K NOBPEXASHUIO
ApKocTH Ans ee El NANbHOBOMHOCTbL 300m 165m 85m 45m / / (DOHApS U aHHYNMPOBAKMIO raparTH
©MarhuTHoe kpennesme Ans paGoTbl 6e3 pyk. VHTEHCMBHOC Th 22500 OFenix Tonbko 7 i
& xa 6800 ka1 1800 k3 520 k1 / /
OViHAUKALIUS YpOBHA 3apAa BATaEM U NPERYNPEXAEHHE O HIIKOM HANSIKEHA, CBETOBOIO MOTOKA
(©VI3roTOBNEH U3 NPONHOTO aniomukits AB061-T6. «/_YAAPO3ALLMTA i ©FEcnm doHapuk He Gyner 8 Teuenve nepvopa,
©AHTUaBPa3MBHOE MOKPBITHE C TBEPAIM aHoanposarvem HAIIl pemiym-knacca. aBnekvTe akkyMynsTop ANA HaANeXalLIero xpaHeHus.
~¥" BIIATO3AWMTA 1P68 ;
©Paawvep: 133 x 32 x 23 Mm / 5.24 x 1.26 x 0.91 atoiima. = o oHapuk unn HTOGE!
* T 18650116340 OB/ MoLLHbIe anemenTs, U ¢ HMMM CrieAyeT OBPALLIATECA OCTOPOXHO CRYalIHOE BIUTIOHEHYE BO BEMS XPAHEHUS WK TPaHCTOpTHPOBKA

©Bec: 103/ 3.63 yHuum (663 akkymynsitopa)

YNPABJIEHVE

Bkn\abikn
HaxmuTe 1 yiepiusaiite KHOMKy B Teueue 0.5 CeKyHabl, YTOGbI BKIOUWMTH /
BBIKNIOYTE HOHAPHIK

MepeknioueHie pexumos
HaxmuTe 1 yaepkusaiiTe KHOMKY 8 TeueHme 1.2 CekyHbl, HTOBbI NepekiomTsCs
MEX[1y OCHOBHbIM PEXVMOM MOCTOSIHHOTO CBETA U PEXUMOM BCrbILLKA.

BbIGOp pexumMos
B OBLLEM PEXMME HIKMITE ORUH P Ha KHOMKY ANS NepeKniodeHis Mexay Low
— Mid — High — Turbo.

B pexuMe BOMbILKA HAKMUTE OAWH pa3 Ha GOKOBOI mepekmiouaTens, 4ToGs!
LUKIVHECK NIEpeKTTiovaTCs Mexay CTpo6 — SOS.

Crpo6
113 BLIKTI0MEHHOTO COCTORHIS YAGPKMBaITE KHOMKY 1.2 Cex.

NamsTh pexumos
POHapUK 3ANOMUHAET MOCTIEAHMI BLIGPAHHBIA YPOBEHb SPKOCTH B OBLLEi
nMHelike pexuMoB. [P NIOBTOPHOM BIITIONEHAU GYAET 3anylueH STOT panee

oBeHb. Mpit B KAKOM-TO 13 PEXAMOB BCTIbILIK
hOHAPUK BKIOMATCS B pexuMe CTpoGa.

BrokuposKalpa3bnokuposka
BOKAPOBKA: M1PU BHIKITIONEHHOM CBETE ABEXIbI HAXKMUTE KHOMKY B TeueHve 0.5
CeKyHzbl, 4TOGb 3a6TIOKMPOBATE (hOHaPb, UHAKATOP ABAXbI MUTHET Ha HUIKOM
YPOBHE, 4TOGbI yka3aTh COCTORHME GNIOKUPOBK

cBeTe ABaX/bl LWENKHUTE KHOMKOWM B

0CTOPOXHO. VICMIONb3yWTe TOMbKO KAMECTBEHHbIE GATape C MNATOW JaUTH, YTOGb! CHIINT

KOPOTKOE 3AMbIKAHYE - NIOTEHLIMANLHbIE PHCKW, KOTOPHIE AHAMAET HA Ce0R NONb30BaTert,

ansa
lReponTHocT, BosropaHtA unn B3pLiBa. MMOBPEXIEHHE SNEWEHTOB hoKapA W

1.'BO BpeMs: 3apsAKY XOHADHK MOXHO HODMANEHO MCNIONL30BATS Ha MUHMANLHOT APKOCTU,
2. CeoespemenHo sapsxaiite hoHaps, KO Yposeb sapsifa Gatapen CTaHouTos
3. HopmankHoe Bpems 3apsAKi COCTABNFET MPUMEPHO 2 Yaca OT MOMHOFO paspsia A0

4. 3apswaiite XpaHUBLIICA (DOHapL KAXable YETbIpe MEcAUa, TOGbi MOAAEpKMBaTL
Gatapey.

WHOUKALUA YPOBHA 3APSAOA BATAPEU

UToGbi MpoBEpUTH YpOBEHb 3apAAA aKKYMYNIATOPa HaXMATE KHOMKY W3
6yner caeTUTECA 3 CeKyHAb.

HO BPEMS 3apAAKM BYAET YBENVUMBATHCA.
Tun Paswep | Hanpskenue | UcnonesoBakue CRIMLLIKOM HYI3KIM, 4TOBbI 0BECNEHMTE HOPMANEHBIA CPOK 86 CrTYXKGbI
Fenix ARB-L18 Series 18650 | 36VA7V | pexomenayercn |V ¥ 3 opuansioe
Garatapon (Lihiam) | CR123A v e sapnan | ¥
; (LiFePO,) 16340 32v () v
&gfﬁggmﬁ’ﬁgﬁ) 18650 36V/3.7V | CoctopoxHocTsio | !
sa,g,e;;gma(imﬁ) 16340 36V3TV
; (LiFePO,) 18650 32v 3anpeueHo X TOPUT 3eNeHsiit CBET: XOpOLLMi ypoBeHb 3apaaa 100% - 85%
- 18650116340 JO P — MuraeT seneHsiii cseT: A0CTATOuHbiIA 85% - 50%

A CreqyeT obpallarhes
GCTapoRHO 1 OCTOPOKHO. VahoosyiiTe TOMKo KauSCTSeHHG CaTapen ¢ NnaTon saTel
4TOBbI CHUAUTL BEPOSTHOCTL BOSFOPAHWS WM B3pLIBA. [0BPEXIEHIE ANEMEHTOB (OHaps
WM aKKYMYNIATOP, KOPOTKO® JaMLIKAHE - NOTEHLIMANIbHLIE PUCKN, KOTOPHIE MPAHUMEET Ha
cebs nonb3osatens.

3AMEHA AKKYMYNATOPA

OTKpYTHTE KpbiLIKY B 38AHe/i YaCTM (hOHaPS! U BCTaBLTE GATapen aHORoM (+) o
HANPABNIEHMIO K FONOBHOM HACTH, 3aKpyTUTE ChOHaPb 1 BKITIOUTE ANH NPOBEPKH.

1. YToGbi OTKPLITH NOPT 3apaaku USB Type-C, u Berasste pasbem USB A
9 B SneKTpI pogeTky, 3aTem pasvem USB
Type C Kabensi AniA 3apAaKM Goraps

npu
TeueHme 0.5 ceKyHnbl, ceeT Gynet
ApKoCTU

* B 3a6110KMPOBAHHOM COCTORHUMN HAXATME KHOMKN BKTMBMPYET 2 MUTGHA B 1 CekyHRY Ha
MUHAMANSHOT SKOCTH, YKA3HIBAR 4TO (POHAPHK 38GOKMPOBAH.

W 3anylieH Ha

P GYAET FOPETb KPACHSIM BO BPEMs! 3DAIKM U CTaHET 3eneHbiM M0 &

3aaepweww

3. Mocne 3aBepLUEHNS 3PAAKN OBSIATENLHO IATAHMTE ronoBY OHAPS, UTOGSI
P b

TOPUT KpaCHiii CBET: U3kt 50% - 25%
MUraeT KpacHbiii CBeT: KpUTUHECcKoe aHadeHme 25% - 0%
Mpumesianme: 570 padoTaeT TonsKo ¢ Gatapeeit Fenix ARB-L18 cepun 18650.

3ALLUTA OT NEPEFPEBA

W UCTIONb30BAHIN B OTHOCHTEITEHO BHICOKOM PEXUME B TEHEHHE

MOXET MpUBECTM K M3HOCY YNNOTHUTENLHOTO
Konbua. fina YpoBH repi 3ameHmTe ero
0ROGPEHHbIM 3aNaCHBIM.

OnMepuoaueckas |MCTKA KOHTAKTOB GaTaped ynyulIaeT XapakTepucTuki
POHapHIKa, TaK KaK TPSI3HbIE KOHTAKTbI MOTYT BbIZBATH MEPLaHYE, MPEpHIBUCTOR
CBEMEHME WNM Jaxe He NO3BONST (DOHAPIO BKIIOWTCA MO CreayloLmm
npMIMHaM

O: Huakuii ypoBeHs 3apsiaa akkyMynsTopa.

Peluienyie: 3apsiauTe akkymynTop.

B: KOHTAKT 111 TOMKa KOHTAKTa aKkyMYTOPA it (hOHAPMKA JArAIHEHI.
PelueHe: OMMCTATE MeCTA KOHTAKTa BaTHbIM TAMIIOHOM, CMOMEHHbIM B
MEAULMHCKOM CriApTe.

Eciin BbileykasanHbie METoas! He paGoTaior, 0GpaTUTech K asTOpUIoBAHHOMY
AMCTPUBLIOTOPY.

KOMMNNEKT:

Fenix C6 V3.0 dhoHaps, ARB-L18-2600 Li-ion akkymynsTop, USB Type-C kaGens
3apAAKA, PEMELLOK Ha PyKY, YMNOTHWTENBHOE KOMbLIO, PYKOBOACTBO, KapTodka
rapaHTim

/\ BHUMAHME

©®oHapnk - 370 oCBETUTENbHOB
BeiaBaT

BbICOKON M
wnn

mas y
cBeTa npsmo B rnasa

BpemMeHnt hoHapUKk BbigensieT  MHoro Tenna. Koraa Kopnyc AocTuraer
Temneparypbl 60°C WM Bbile, SPKOCTb ABTOMATWYECKA MOHAIMTCA ANA
CHinKeHWs: TemnepaTypsl. Koraa TemnepaTypa ynazer Huke 60°C, aTo nossonut
MONb30BATENHO MOBTOPHO 3ANYCTUTH HEOBXOAMMBIiE PEXHUM

BCTPOEHHAA YMHAS 3ALLUUTA ®OHAPA

CHibKeHMe APKOCTI
oHapUK 3ANPOTPAMMMPOBaH Ha MepeKnioueHye Ha GOnee HM3KW ypoBeH:
SPKOCTY, BNMIOTb A0 MEPEXoa B MUHMMATbHBIA PEXUM KOTAA HampskeHue
N1AET HHKE ONPEAENEHHOTD YPOBHS

O30T hoHapuk ByneT HaKanMBaTb MHOTO Tenna NpU UCNONL3OBAHUM B
TeHHS AVUTETLHOTO SpeweK, 10 PUBBAST k BLICOKOV TeMnepaType kopnyca.
O6patute TOBbI U3BENATE OKOTOB.
©He ocseuwaiite OSbeKT © Gru3Koro paccTosHus, HTOSEI He obeub unn He
BLI3BATE ONACHOCTL M3-33 BLICOKO/ TEMNEpaTypb!

(OCaetoavon 9100 hoHapyka He NpedHasHadeH ANA 3aMeHbi; NOATOMy NO
OKOHUEHWM CPOKa CRYXBbi CBETOAMOAA CTIEAYET 3aMeHUTS Beck (DOHApHK.
©Ecnn 161 B 3TOM Gynet
awerieia, HO3as 0epeus py BeHHyI0 CUNY;
Ecni yotapeer,  Bbl
COTNalLaeTECh C TeM, YTO Mbi HE GyeM BbiChiTaTh Bam PYKOBOACTEO.

6ynet umeTs




